

Какой галстук выбрать в подарок мужчине?

Каким должен быть мужской галстук? Можно много говорить об имидже, деловой или праздничной одежде, стилях и вкусах. Но сейчас речь не совсем об этом. Каким должен быть галстук, предназначенный в подарок? Что учесть, на что обратить внимание, чтобы вещь не отправилась в дальний угол шкафа, а понравилась, украсила мужчину и была востребована?

Качество. Как известно, ценятся галстуки ручной работы. Принято называть их итальянскими, но на самом деле стильные и красивые вещи шьют не только в Италии. Определить ручную работу можно по шву с задней стороны. Если он «жесткий» - это машинная строчка. Галстук, изготовленный вручную, не может быть из дешевого синтетического материала и стоить будет, конечно же, дорого.

Вне зависимости от ценовой категории и от способа шитья любой галстук при покупке надо внимательно осмотреть. На поверхности ткани не должно быть никаких дефектов. Положите галстук поперек ладони, чтобы концы свободно свешивались. Широкий конец не должен закручиваться.

Прощупайте поперечные швы. Качественные галстуки шьют из трех кусков ткани. Большинство коммерческого ширпотреба - из двух.

Размеры. Ширина галстука зависит от покроя пиджака и его размера. Общее правило: широким лацканам - широкий галстук. Такие же советы и по поводу размера одежды. Чем шире человек в плечах, т.е. чем больше размер пиджака, тем шире должен быть галстук. Усредненные значения ширины галстука в самой широкой его части - 7-9 сантиметров. Естественно, действующие веяния моды тоже надо учитывать.

Длина галстука обычно колеблется в пределах 130-145 сантиметров. Но если человек высокий или предпочитает сложные узлы типа «Виндзор», стоит поискать более длинный.

Какой галстук выбрать в подарок мужчине

Автор: badhri9390

05.12.2012 23:40 -

Цветовая гамма. По цветовой гамме галстук должен соответствовать остальному «прикиду». В том числе не только пиджаку, но и рубашке, туфлям и носкам. Речь не идет о точном совпадении. Но при выборе гаммы постарайтесь припомнить, какие цвета в одежде одариваемого встречаются чаще.

Темно-синяя сорочка хорошо сочетается с галстуком цвета бордо. Использование контрастных цветов, например, синего и желтого, подчеркивают решительность и властность. Приемлемые цветовые сочетания описаны в разных источниках, в этой статье детально на них я останавливаться не буду.

Если с анализом гардероба возникают трудности или хорошее знание правил цветосочетания - не ваш конек, то можно подбирать галстук к цвету глаз. Голубоглазым и сероглазым кавалерам подойдут такие же оттенки в расцветке галстука. Темные глаза лучше сочетаются с галстуком графитного, бордового или темно-синего цвета.

Рисунок. Предпочтителен четкий рисунок галстука, а не приглушенно-плавные переходы. Мелкий горошек - хороший выбор для официального костюма. Чем темнее фон и мельче вкрапления, тем авторитетнее смотрится галстук.

Репсовые галстуки, в полоску, считаются классикой. Они хорошо гармонируют с рубашками приглушенных тонов. К темному костюму и светлой рубашке лучше выбрать яркий галстук.

Однотонный галстук отлично смотрится с рисункатыми рубашками и костюмами. Броские рисунки и галстуки из блестящих материалов лучше не выбирать для подарка.

Выбирая рисунок, учитывайте форму лица того, для кого подарок предназначен. Если в лице прослеживаются прямые линии, скорее всего, наиболее выигрышно будет смотреться полоска и клетка. Округлым чертам лица подойдет рисунок смягкими округлыми деталями.

Буду рад, если приведенные советы окажутся полезны. Но они не руководство к действию, «согласованное и утвержденное установленным порядком». Ваш подарок - это отражение вашего вкуса. Дерзайте.

Какой галстук выбрать в подарок мужчине

Автор: badhri9390

05.12.2012 23:40 -

Автор - **Алексей Норкин**

[Источник](#)